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 Societatea pe acţiuni «RADA» Adresa: bd. Mihai Eminescu, 12, mun. Bălţi, Republica Moldova,
MD-3127  tel.: (+373 231) 2-42-25, 2-42-40  fax; (+373 231) 2-54-95  e-mail: rada@beltsy.md
www.beltsy.md/~rada Valentina Babuci   Născută la 24 septembrie 1956, în satul Kosarici,
regiunea Moghiliov, Bielarus Profesoară de matematică, absolventă a Universităţii de Stat din
Gomei (1979). Din 2002, director al întreprinderii «Rada» SA. Tot mai multe întreprinderi şi
firme confecţionează astăzi îmbrăcăminte din fibre naturale sau din bumbac pur. Din categoria
acestora face parte şi «Rada» SA din Bălţi.

    

  

  

 1 / 2



Societatea pe acţiuni «RADA»
Joi, 03 Mai 2012 14:56

  

  

«Rada» a fost transformată în societate pe acţiuni în 1993, când şi-a axat producţia pe
confecţionarea articolelor tricotate, destinate copiilor, adolescenţilor, tinerilor şi adulţilor. Un
merit al întreprin-  derii este faptul că ea reuşeşte să satisfacă gusturile şi să asigure
preferinţele beneficiarilor de orice nivel social.Posibilităţile secţiei de croitorie permit ca la
întreprindere să se confecţioneze modele de mare complexitate. Materia primă (tricotajul) de
calitate superioară este achiziţionată direct de la producătorii din Turcia şi România. în cadrul
întreprinderii activează 550 specialisti de înaltă calificare. Numărul pieselor confecţionate
(rochii, tricouri, articole de lenjerie, sacouri, costu-me sportive, scurte etc.) depăşeşte cifra de 3
mln. exemplare pe an. Spaţiile de producţie întrunesc 10.500 metri pătraţi şi includ o secţie
automatizată de croire, o secţie expe-rimentală şi două secţii de confecţie. Acestea sunt dotate
cu utilaj performant: sisteme automate de croire şi de confec-ţionare a pieselor de mărimi şi
forme va-riate, instalatii moderne de călcat etc. «Rada» SA a izbutit să ralieze nivelul de
eficienţă al angajaţilor săi şi calitatea producţiei pe care o realizează la stan-dardele europene.
Oameni de afaceri şi reprezentanţi ai întreprinderilor de pres-tigiu din Italia, Olanda, SUA,
Germania, Marea Britanie, Polonia, România oferă întreprinderii comenzi de mare
complexi-tate, articolele «Rada» devenind cunoscute, graţie acestui fapt, pe diferite pieţe din 
lume. In cadrul republicii, producţia între-prinderii este vândută în trei magazine de firmă şi prin
reţeaua republicană de comerţ. Ca orice întreprindere prosperă, «Rada» SA preconizează să-şi
extindă piaţa de desfacere, să stabilească noi relaţii de colaborare cu parteneri şi furnizori de
materie primă şi de comenzi rentabile. De realizarea acestor obiective sunt preocupaţi şi
managerii întreprinderii, producţia «Ra-da» participând sistematic la târgurile şi expoziţiile
internaţionale. In cadrul multora, a fost apreciată şi distinsă cu diplome şi medalii. Printre cele
mai prestigioase distincţii se numără premiul «Steaua de aur» (pentru calitatea producţiei şi
image corporativ), decernat întreprinderii în 1999, în cadrul celui de-al XIX-lea International de
la Geneva.
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